

Voříšková Romana

Od:
Odesláno: 21. ledna 2016 11:02
Komu: Voříšková Romana
Předmět: Re: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím č.j.43143 /2015

Vážená pani Voříšková,

v prvom rade by som sa Vám veľmi rada chcela poďakovať za zaslanie informácií o ktoré som Ministerstvo pre miestny rozvoj žiadala koncom minulého roka.

Dovoľte mi požiadať Vás o čiastočné upresnenie zaslaných informácií. Pekne Vás prosím o odpoveď na nasledovné 2 otázky:

1. Existujú podľa Vás aj ďalšie operačné programy, ktoré Vaša tabuľka nezahrnula a v rámci ktorých mohlo dôjsť počas obdobia 2007-2013 k financovaniu prístrojového vybavenia v oblasti rádio diagnostiky? Môj predpoklad bol, že Ministerstvo pre miestny rozvoj bude ako centrálny metodický a koordinačný orgán disponovať informáciami za všetky projekty (minimálne však za programy financované z ERDF).

2. Z tabuľky som na základe stĺpca: popis projektu dokázala identifikovať, že len v jednom prípade (konkrétne pri projekte CZ.1.11/3.4.00/02.00407) došlo k obstaraniu nového prístroja magnetickej rezonancie z prostriedkov EU. Viete mi potvrdiť či sa v sledovanom období naozaj jednalo o jediný prístroj obstaraný za pomoci prostriedkov EU?

Vopred Vám ďakujem za Váš čas a ochotu.

S želaním pekného a úspešného dňa zdraví

Od: Voříšková Romana
Odesláno: 26. ledna 2016 17:29
Komu:
Předmět: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím č.j. 5231 /2015
Přílohy: Dotaz-magnetická rezonance.xlsx

Vážená paní inženýrko,

na základě Vaší žádosti Vám v příloze zasíláme seznam projektů, týkajících se tématu "magnetická rezonance" v rámci Programového období 2007-2013, (popis projektů byl prohledán kombinací slov "magnetická" a "rezonance")

Ad 1) v připojeném seznamu jsou uvedeny rovněž názvy programů

Ad2) předchozí seznam byl vytvořen prohledáním pomocí klíč. slova "radiodiagnostika"

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. publikuje v rámci svého webu seznam příjemců dotací i s názvy projektů, v rámci kterých je možné rovněž prohledávat nejrůznější další kombinace slov (magnetická rezonance, diagnostika, MR, MRI, apod.)

viz <http://www.dotaceeu.cz/cs/Informace-o-cerpani/Seznamy-prijemcu>

S pozdravem

Romana Voříšková
odbor komunikace

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Staroměstské náměstí 6